

那些令人揪心的大牌



A 里贝里——避免重蹈维埃拉覆辙

法国当地时间上周日与巴拉圭的热身赛后，法国队主帅德尚给全体队员放了两天假。但对于在那场比赛中始终坐在替补席上的里贝里来说，他的假期恐怕不止两天。目前他不仅无法上场参赛，而且还因背部疼痛的困扰，连最后阶段的训练都无法正常进行，这种迹象对刀疤男来说可不是好事。

接下来法国队还将与牙买加队进行一场热身赛，之后全队就将前往巴西，如果届时里贝里仍然无法彻底痊愈，德尚肯定不敢冒险让他上场。

B 科斯塔——有信心赶上首场比赛

欧冠决赛场上，马竞前锋科斯塔只踢了9分钟就不得不因伤而下场。西班牙当地时间5日，他现身西班牙训练营，并向媒体表示，他有信心赶上小组赛西班牙与荷兰队的首场较量，为此最后阶段他会努力地训练、恢复，以不辜负主帅博斯克的信任。他说：“欧冠决赛后我已经有很长时间什么都没做了，现在我很想恢复正常的训练。至于能不能在与荷兰队的比赛中出场，我想当然能，为什么不呢？”当然，科斯塔也承认曾一度觉得自己可能会错过这届世界杯：“我害怕自己的伤势会加重。欧冠决赛后我做了检查，幸好结果还算乐观，这点小伤不会阻挡我参加世界杯的步伐。”

C C罗——可能缺席与德国首战

葡萄牙国家队当地时间5月31日在里斯本与希腊队进行了一场热身赛。比赛中，C罗一直坐在替补席上。他看起来心情还不错，但他的左腿伤势却不容乐观。C罗腿部拉伤加重要归因于欧冠决赛，当时他带伤打满了120分钟。赛后检查显示，C罗仅是肌肉拉伤，但如果得不到足够休息，伤势有可能进一步恶化。那么，C罗能否以最好的状态参加巴西世界杯呢？一边，主帅本托保证不让任何有伤在身的球员参加比赛，另一边，葡萄牙国家队长期宣称C罗可以出战。巴西世界杯上，葡萄牙的第一场比赛就将面临组内强敌德国队，如果C罗缺席，出线形势必然会紧张。（宋文）



出资12亿元 收购50%股权 阿里入股恒大足球



昨天上午，恒大集团董事会主席许家印与阿里巴巴集团董事会主席马云的手握在了一起，中国地产大佬与中国电商大佬因足球同行，结成了战略合作伙伴关系。据悉，阿里将出资12亿元人民币，用以购买恒大足球俱乐部50%的股权。许家印表示，与阿里和马云的合作，是一种战略投资引进，是恒大足球俱乐部战略性发展的关键一步。下一步，公司计划将再引进20个战略伙伴，增资扩股40%，每一家合作伙伴2%，这样就可以为俱乐部的长久发展提供强大的资本实力，有利于俱乐部的持续发展和经营。

马云透露，当时在电话里问许家印自己该投资多少比较合适。许家印回答道：“你说多少就多少。”马云说：“我也不知道一支俱乐部值多少钱，那就投12亿元吧，占俱乐部50%股权。” 据新华社

帕克亲口证实： NBA总决赛首战复出

圣安东尼奥马刺队核心控卫帕克昨日证实，他将会在NBA总决赛第一场对阵迈阿密热火队的比赛中复出。“可能我并没有恢复100%的健康，但是我会周四的比赛中上场，这是我第五次打进总决赛了，能够继续追逐梦想，这种感觉非常棒！”帕克说，“我会继续接受治疗，受伤对我来说真的很艰难！” 据新华社

宁陵“娃娃军” 省七届民运会夺大奖

本报讯 刚刚结束的河南省第七届少数民族传统体育运动会上，宁陵县城关回族镇武术队21名参赛选手中，有16名获奖，这些武术队员年龄最大的70岁，最小的8岁，创造了商丘市武术史上的佳绩。据悉，鉴于此次城关回族镇武术队的出色表现，河南省体育局将在宁陵县城关回族镇设立河南省武术训练基地，备战2015年内蒙古鄂尔多斯第十届全国少数民族传统体育运动会。

晚报记者 成绍峰 通讯员 高云光

范佩西伤势 无碍世界杯

虽然荷兰队昨日以2:0拿下威尔士，但首发上阵的球员队长范佩西却因伤被提前换下。第32分钟斯内德直传，范佩西禁区左侧突破后小角度低射被亨内西腿部挡出，罗本在门前7米处左脚扫射入网，帮助球队首开纪录。但下半场开始时，范佩西并没有出现在场上，这引起了荷兰球迷的担忧。

赛后，荷兰主帅范加尔表示：“范佩西是有些小伤，我不想他在下半场冒险。毕竟这只是一场热身赛，我不必为此冒险。”作为荷兰队历史上的最佳射手之一，今夏的世界杯上橙衣军团需要队长范佩西继续展现杀手本色。（晨风）

带领球队在全国取得我市最好成绩的教练陈进启话体育：

多锻炼能提高孩子智力

陈进启是我市功勋篮球教练，曾经获得“全国优秀篮球教练员”荣誉称号。1975年秋，他率领当时的民一小篮球队代表河南省参加全国少年篮球比赛，获得全国第六名的好成绩。这一成绩，至今仍然是我市在全国各类篮球比赛中获得的最好成绩。当时夺得全国第六名的两名主力小学生队员晏凤明和石磊，在上世纪80年代均考上了令人羡慕的好大学——晏凤明考上了北京大学哲学系，石磊考上了一所陆军学院，两人现在都是高校的教授。根据自己带篮球队多年的

经验，陈进启说：“培养孩子的体育兴趣，让孩子多参加体育锻炼，不但能让孩子拥有一个好身体，还能提高孩子的智力，让孩子拥有一个好脑袋。”

1973年夏，陈进启从原商丘师范学校毕业后被分配到当时的民一小学教体育。1975年秋，陈进启带着民一小篮球队，代表河南省到广东韶关赛区参加全国少年篮球赛。当时，陈进启带的篮球队，全部是民一小的小学生。而有几个省的代表队，参赛队员都是体校的学生。代表湖北省参赛的武汉某

小学篮球队，平均身高在1.70米以上，而民一小篮球队最高的中锋，身高才1.68米。在比赛中，陈进启要求队员必须严格按平时训练的战术执行。凭着良好的战术素养，民一小篮球队获得全国第六名的好成绩，陈进启也获得“全国篮球优秀教练员”荣誉称号。

陈进启从教近40年，经过无数的实践，他发现，那些喜欢运动、热爱锻炼的孩子，脑子往往很“灵”，反应敏捷，如果能好好引导，都会有很好的前程。这些孩子在小时候掌握

的锻炼项目，即使在他们工作以后，仍然能让他们受益。

现在，退休后的陈进启，最喜爱的锻炼项目仍然是篮球。在商丘师范学院文化路校区的篮球场上，很多人会经常遇见这个不请自来的热心肠裁判。你正在场上打着球，哨子突然响了，“好好打，给你们吹一场！”有了陈进启的哨声，球场上会更热闹、更文明。吹哨之余，兴奋劲儿一上来，64岁的陈进启还会放下哨子，上场与年轻人“练练”。

晚报首席记者 蒋友胜